



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти воспитанника детского сада

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти воспитанника детского сада в селе Чарышское Чарышского района по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 5 августа 2015 года в селе Чарышское Чарышского района 5-летний мальчик, находясь в помещении детского сада, и оставленный без присмотра сотрудников образовательного учреждения, проглотил пластмассовый элемент мозаики. Ребенок скончался в результате асфиксии.

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшей трагедии и дать юридическую оценку действиям сотрудников детского сада, допустившим нарушение качества предоставления образовательных услуг. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/956160>